

Ref. No: 1561
Date: 19th February 2025
Subject: Endoscopy Traceability Software

REQUEST

- 1. Software Name and Supplier**
The name of the current Endoscopy Traceability software in use and the details of the supplier.
- 2. Duration of Use**
How long has the Trust been using this Traceability software?
- 3. Contract Start Date**
The start date of the current contract for the Endoscopy Traceability software.
- 4. Contract End Date**
The end date of the current contract.
- 5. Current Annual Contract Value**
The Annual value of the current contract.
- 6. Procurement Framework (if applicable)**
If relevant, please provide details of the procurement framework used to award the contract.
- 7. Who is responsible for managing the Endoscopy Traceability software?**
Which service does this software fall under.

RESPONSE

Response for Sthk

1. Health Edge
2. 5 years
3. St Helens – 01.02.2025
Whiston – 21.02.2024
4. St Helens – 31.01.2026
Whiston – 20.01.2025

5. Both sites - £14,051
6. Na
7. Cold Decontamination

Response for S & O

1. Health Edge
2. 5 years
3. 4/4/2023
4. 2028
5. £9,042.51 annually
6. Na
7. Decontamination/Health Edge/IT